

# Ανησυχία για το μέλλον της οικονομίας στη Νότια Αυστραλία

Σχεδόν το 70 τοις εκατό των επιχειρήσεων σε όλη τη Νότια Αυστραλία πιστεύουν ότι η οικονομία της χώρας θα αποδυναμωθεί μέσα στους επόμενους 12 μήνες. Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε την περασμένη εβδομάδα συνέλεξε στοιχεία από 200 επιχειρήσεις που ρωτήθηκαν για τις απόψεις τους σχετικά με την οικονομία και τις προσδοκίες τους για το επόμενο έτος. Νωρίτερα αυτό το μήνα, καταγράφηκε το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας τα τελευταία 15 χρόνια (8,2 τοις εκατό). Συνολικά η ανεργία αυξήθηκε στη Νότια Αυστραλία κατά 0,6 τοις εκατό το μήνα Μάιο. Σε εθνικό επίπεδο, η ανεργία παραμένει σχετικά σταθερή στο 6 τοις εκατό, ενώ προστέθηκαν σχεδόν 25.000 θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης. Σύμφωνα με την έρευνα, σχεδόν το 60 τοις εκατό των ερωτηθέντων δήλωσαν ότι έχουν καταγράψει μείωση της κερδοφορίας τους στο τρίμηνο Ιουνίου, και μόνο το 7 τοις εκατό είπαν ότι ανέμεναν αύξηση κατά το επόμενο έτος. Η έρευνα έδειξε επίσης ότι το 50 τοις εκατό των επιχειρήσεων δεν θα είναι σε θέση να «περάσει» την πρόσφατη εθνική αύξηση των μισθών, και ως αποτέλεσμα ένας σημαντικός αριθμός επιχειρήσεων θα αναγκαστεί να μειώσει τις ώρες απασχόλησης των εργαζομένων ή θα προχωρήσει σε μείωση του αριθμού του προσωπικού.





ΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

**Παραμύδι χωρίς όνομα**  
του Ιάκωβου Καμπανέλλη

Θέατρο PARADE NIDA  
Κυριακή 23 Αυγούστου 2015 6.00 μμ  
Προπώληση εισιτηρίων [www.trybooking.com](http://www.trybooking.com)  
Πληροφορίες 9704 6400 - 9718 7715  
Εισιτήρια- \$35.00

## Μεγάλη έρευνα με συλλήψεις εμπόρων ναρκωτικών στο Newcastle

Η αστυνομία του Νιούκαστλ ανακοίνωσε ότι εξάρθρωσε σπείρα εμπόρων ναρκωτικών στο Νιούκαστλ και συνέλαβε τέσσερις άντρες μεταξύ των οποίων και ένα επαγγελματία πυγμάχο. Οι αξιωματικοί της ομάδας Strike Force Rupas ερευνούσαν την διακίνηση ναρκωτικών στο Newcastle και έκαναν έλεγχο στις άδειες πώλησης αλκοολούχων ποτών. Ο 43χρονος επαγγελματίας πυγμάχος, Kirk Lawton,

κατηγορείται ότι είχε στην κατοχή του μεγάλες ποσότητες χαπιών "έκσταση" καθώς και ποσότητες κοκαΐνης και "ice". Ένας ακόμη 29χρονος αντιμετωπίζει παρόμοιες κατηγορίες. Επίσης συνελλήφθησαν δυο άνδρες, ηλικίας 42 και 23 ετών, στην κατοχή των οποίων βρέθηκε "ice" και κοκαΐνη. Και οι τέσσερις οδηγήθηκαν στο Τοπικό Δικαστήριο του Newcastle, χθες.

## Τρεις νεκροί από έκρηξη σε τροχόσπιτο στο Mount Isa

Ένας άνδρας και δύο παιδιά σκοτώθηκαν μετά από έκρηξη σε τροχόσπιτο στο Mount Isa χθες το πρωί, σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες που έδωσε η αστυνομία. Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης κλήθηκαν στο σημείο της έκρηξης στην οδό Deighton, στο βόρειο-δυτικό Queensland, περίπου στις 7:00 πμ. Αμέσως δημιουργήθηκε ζώνη αποκλεισμού της περιοχής ενώ οι κατοικίες που βρίσκονται κοντά στο σημείο

της έκρηξης εκκενώθηκαν. Η αστυνομία ανέφερε ότι ένας 39χρονος και δύο παιδιά, ηλικίας τεσσάρων και επτά ετών, ήταν μέσα στο τροχόσπιτο κατά τη στιγμή της έκρηξης. Η επικεφαλής της αστυνομικής ομάδας που ερευνά τα αίτια του ατυχήματος κα Ράσελ Μίλερ ανέφερε ότι το τροχόσπιτο «καταστράφηκε ολοσχερώς» κατά την έκρηξη, η οποία η οποία προκάλεσε πυρκαγιά σε ένα γειτονικό

οπίτι. Η έκρηξη πιστεύεται ότι προκλήθηκε από δύο φιάλες υγραερίου. «Η έκρηξη ακούστηκε σε όλη την πόλη», είπε η αστυνομικός και πρόσθεσε ότι "όποιος ζει σε αυτή την περιοχή, θα πρέπει να απομακρυνθεί, μέχρι να διαπιστώσουμε ότι είναι ασφαλές να επιστρέψει στην οικία του. Προφανώς θα ακολουθήσει έρευνα από εμάς, αλλά και από την πυροσβεστική υπηρεσία για να διαπιστωθεί τι συνέβη".